

國立陽明交通大學醫學院
NATIONAL YANG MING CHIAO TUNG UNIVERSITY
COLLEGE OF MEDICINE

醫學系 School of Medicine

凌憬峯教授兼系主任
Jiing-Feng Lirng, M.D.
Professor and Chairman

2023 年 8 月

親愛的醫學系 118 級同學：

首先，恭禧各位同學成為國立陽明交通大學醫學系大家庭的一份子，我以系主任的身份歡迎大家加入。各位同學來自全國不同的高中，有著不同的成長背景，造就每一個你們擁有獨一無二的特質與專長，而在即將面對的醫學生生涯，如何利用陽明交通大學的各種學習資源，創造出自己的未來，將是你們即將面對的重要課題。

陽明交通大學是一所非常有活力的學校，在醫學教育方面，陽明可說是全國最積極進行醫學教育改革的醫學院校，各位同學將接受與國際接軌的課程，除了在校園內的學習課程外，校方也提供同學有跨校區、跨領域的課程來選讀。在國際化方面，除了有機會至 Duke University、University of California, San Diego、Johns Hopkins University、首爾大學等醫學院名校附醫進修見習，也有機會前往山地偏鄉、馬拉威等進行國際衛生醫療實習。另外，醫學系獨特的醫師科研學程，亦提供對醫學研究感興趣的同學到國內外知名的實驗室進行短期研究。醫師工程師組前兩年同學將於交大校區修習電機資訊領域技能，奠定同學深刻的電資技術與邏輯思維，而後於大三回至陽明校區修習醫學課程。藉由與交大校區跨域合作，提供紮實的電資與醫學專業領域課程，進而培育兼具未來數位醫療產業技術研發、創業及領導能力之醫師。我們對於醫學系醫師工程師組具有高度期許，也有幸邀請楊智傑副系主任幫忙統籌醫師工程師組教學事務及台北榮總楊懷哲醫師擔任導師，相信藉由兩校區專業合作能為同學帶來扎實的學習，更能讓各位成為台灣醫學界的優秀領袖人才，讓陽明交通將來能以各位為榮。

對醫學系的各位老師來說，能得天下英才而教之，是一種非常難得的福份。醫學系的各位老師將以奉獻的精神與呵護的態度投注心力，來引導同學，期許每位同學在踏出校門之後，能夠在精準智慧醫療、臨床服務、學術研究、醫學教育、公衛政策等等各個相關領域，都能夠具備充裕的專業能力與充沛的熱情，來面對未來醫學生涯所遇到的種種挑戰。

從現在到開學，還有不到約一個月的時間，該如何預備自己，開始接受醫學培育生涯的挑戰？我的建議是，先主動了解陽明交通大學與醫學系，捷徑之一就

國立陽明交通大學醫學院
NATIONAL YANG MING CHIAO TUNG UNIVERSITY
COLLEGE OF MEDICINE

醫學系 School of Medicine

凌憬峯教授兼系主任
Jiing-Feng Lirng, M.D.
Professor and Chairman

是進入醫學系網站仔細瀏覽，了解自己未來的權利與義務，舉例來說，**通過中高級英文檢定是進醫院實習之前的必要條件！**如果還沒有通過中高級英文檢定，就暫時以此為目標吧！

最後，再度歡迎各位同學，成為陽明交通人，這是你一生中，最重要，也是最正確的抉擇！祝大家暑期 順利 愉快！

系主任 